
A kereset indokolásában a felperes azt állítja, hogy a
375/2007/EK rendelet 2c. cikke a jogbiztonság általános jogel-
vébe ütközik. A felperes szerint a megtámadott rendelet a légi
járművek üzemeltethetőségének feltételét múltban bekövetkezett
eseményhez, nevezetesen az adott tagállam Uniós csatlakozásáig
történő lajstromba vételhez köti, amely körülmény jelen esetben
nyilvánvalóan nem volt előre látható az érintett személyi kör
részére.

Továbbá a felperes úgy véli, hogy a 375/2007/EK rendelet
megtámadott cikke az EK 5. cikkben meghatározott arányosság
elvébe ütközik. Ezzel kapcsolatban a felperes azt állítja, hogy
aránytalan korlátozást jelent a megtámadott előírás azon szemé-
lyek tekintetében, amelyek légi járművei a csatlakozást követően
kerültek tagállami lajstromba vételre. Ezen cikk a légi biztonság
szempontjából irreleváns és szükségtelen előírásokat és feltétel-
rendszert vezet be és ezzel az EK-Szerződésben foglalt célok
eléréséhez szükséges mértéket túllépi.

(1) A légi járművek és kapcsolódó termékek, alkatrészek és berendezések
légialkalmassági és környezetvédelmi tanúsítása, valamint a tervező
és gyártó szervezetek tanúsítása végrehajtási szabályainak megállapí-
tásáról szóló 1702/2003/EK rendelet módosításáról szóló 2007.
március 30-i 375/2007/EK bizottsági rendelet (HL L 94., 32. o.).

2007. július 11-én benyújtott kereset – Ristic és társai
kontra Bizottság

(T-238/07. sz. ügy)

(2007/C 211/79)

Az eljárás nyelve: német

Felek

Felperesek: Ristic AG (Burgthann, Németország), Piratic Meeresf-
rüchte Import GmbH (Burghtann, Németország), Prime Catch
Seafood GmbH (Burgthann, Németország) és Rainbow Export
Processing SA (San José, Costa Rica) (képviselő: H. Schmidt
ügyvéd)

Alperes: az Európai Közösségek Bizottsága

Kereseti kérelmek

– Az Elsőfokú Bíróság az EK 231. cikk első bekezdése alapján
nyilvánítsa semmisnek a 2007. május 16-i 2007/362/EK
bizottsági határozatot annyiban, amennyiben az a
2004/432/EK határozatot akként módosította, hogy Costa

Rica annak melléklete első oszlopában az ISO-2-kódjával,
második oszlopában a nevével már nem szerepelt, nyolcadik
oszlopában pedig X-szel már nem került megjelölésre avégett,
hogy a 2004/432/EK határozat alapján Costa Ricából akva-
kultúrából származó állatok és akvakultúrából származó állati
eredetű termékek hozhatók be;

– az Elsőfokú Bíróság állapítsa meg, hogy az Európai Közösség
köteles a felpereseknek a Bizottság határozatával okozott kárt
megtéríteni;

– az Elsőfokú Bíróság – eljárási szabályzata 87. cikke 2. §-ának
alapján – kötelezze az Európai Közösségek Bizottságát a költ-
ségek viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek

A felperesek a 2007/362/EK bizottsági határozatot támadják,
minthogy Costa Ricát e rendelettel az akvakultúrából származó
állatok és akvakultúrából származó állati eredetű termékek
tekintetében törölték azoknak a harmadik országoknak a listá-
járól, amelyeknek a szermaradék-megfigyelési tervét jóvá-
hagyták.

A felperesek olyan vállalkozások, amelyek különösen – costa
ricai és ecuadori akvakultúrából származó – garnélarák feldolgo-
zásával és forgalmazásával foglalkoznak. Előadják, hogy a megtá-
madott határozattal az EK 230. cikk negyedik bekezdése szerint
mind közvetlenül, mind személyükben érintettek.

Keresetük alátámasztására különösen arra hivatkoznak, hogy a
megtámadott határozat az arányosság elvének megsértése miatt
jogellenes. Ezenfelül a meghallgatáshoz való jog megsértésére és
a felperes hatáskörrel való visszaélésére hivatkoznak.

2007. július 9-én benyújtott kereset – Pathé Distribution
kontra EACEA

(T-239/07. sz. ügy)

(2007/C 211/80)

Az eljárás nyelve: francia

Felek

Felperes: a Pathé Distribution (Párizs, Franciaország) (képviselő:
P. Deprez ügyvéd)

Alperes: az Európai Oktatási, Audiovizuális és Kulturális
Ügynökség (EACEA)

2007.9.8.C 211/42 Az Európai Unió Hivatalos LapjaHU


